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Alphabetisches  
Autorenverzeichnis

Abu Hanieh, Hassan /  
Abu Rumman, Mohammad
IS und Al-Qaida
2016 | 240 S. | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-0483-0

Abu Hanieh, Hassan /  
Abu Rumman, Mohammad
Dschihadistinnen
2018 | 304 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0502-7

Abu Hanieh, Hassan /  
Abu Rumman, Mohammad
Dschihadistinnen
2018 | 304 S. | ebook | Euro 17,99 
ISBN 978-3-8012-7008-7

Abu Rumman, Mohammad
Ich bin Salafist
2015 | 240 S. | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-0474-7

Adebahr, Cornelius
Inside Iran
2018 | 248 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0523-2

Adorf, Philipp / Bitzegeio, Ursula / 
Decker, Frank
Ausstieg, Souveränität, Isolation
2019 | 192 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-4264-0

Albrecht, Willy (Hg.)
Die SPD unter Kurt Schumacher 
und Erich Ollenhauer 1946–1963
Reihe s. S. 7

Alexy, Lennart / Fisahn, Andreas 
/ Hähnchen, Susanne / Mushoff, 
Tobias / Trepte, Uwe
Das Rechtslexikon
2019 | ca. 352 S. | Euro ca. 22,00 
ISBN 978-3-8012-0537-9

Allers, Robin M.
Besondere Beziehungen. Deutsch-
land, Norwegen und Europa in der 
Ära Brandt (1966–1974)
2008 | 446 S. | Euro 32,00 
ISBN 978-3-8012-0382-5 
Reihe s. S. 6

Andresen, Knud / Kuhnhenne, 
Michaela / Mittag, Jürgen / Müller, 
Stefan (Hg.)
Repräsentationen der Arbeit
2018 | 304 S. | Euro 38,00 
ISBN 978-3-8012-4247-3 
Reihe PGG, s. S. 7

Andresen, Knud / Bitzegeio, Ursu-
la / Mittag, Jürgen (Hg.)
Nach dem Strukturbruch? Konti-
nuität und Wandel von Arbeits-
beziehungen und Arbeitswelt(en) 
seit den 1970er-Jahren
2011 | 400 S. | Euro 46,00 
ISBN 978-3-8012-4202-2 
Reihe PGG, s. S. 6

Andresen, Knud / Kuhnhenne, 
Michaela / Mittag, Jürgen / Platz, 
Johannes (Hg.)
Der Betrieb als sozialer und poli-
tischer Ort
2014 | 320 S. | Euro 38,00 
ISBN 978-3-8012-4226-8 
Reihe PGG s. S. 6

Bartels, Hans-Peter
Deutschland und das Europa der 
Verteidigung
2019 | ca. 136 S. | ca. Euro 16,90 
ISBN 978-3-8012-0562-1

Bartels, Hans-Peter / Kellner, 
Anna Maria / Optenhögel, Uwe 
(Hg.)
Strategische Autonomie
2017 | 496 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0497-6

Bartels, Hans-Peter / Kellner, 
Anna Maria / Optenhögel, Uwe 
(Hg.)
Strategic Autonomy
2017 | 448 S. | Euro 24,00 
ISBN 978-3-8012-0498-3

Bebel, August
Die Frau und der Sozialismus
Neusatz der Jubiläusausg. 1929. 
Vorwort von Eduard Bernstein 
3. Aufl. 1994 | 456 S. 
Euro 10,00*  
ISBN 978-3-8012-1009-0

Bebel, August
Aus meinem Leben
Ungekürzte Ausgabe 1997 
688 S. | Euro 10,00*  
ISBN 978-3-8012-0245-3

Becker, Ulrich / Hockerts, Hans 
Günter / Tenfelde, Klaus (Hg.)
Sozialstaat Deutschland.  
Geschichte und Gegenwart
2. Aufl. 2010 
360 S. | 24,00 Euro 
ISBN 978-3-8012-4203-9

Behrens, Alexander (Hg.)
»Durfte Brandt knien?«
2010 | 152 S. | Euro 14,90 
ISBN 978-3-8012-0404-4

Bender, Larissa (Hg.)
Syrien.  
Der schwierige Weg in die Freiheit
2012 | 216 S. | Euro 14,90 
ISBN 978-3-8012-0433-4

Benner, Thorsten
Das autoritäre Jahrhundert
2019 | ca. 224 S. | ca. Euro 24,00 
ISBN 978-3-8012-0558-4 

Benz, Arthur / Bröchler, Stephan / 
Lauth, Hans-Joachim
Handbuch der europäischen 
Verfassungsgeschichte im 20. 
Jahrhundert
Edition s. S. 7

Bicher, Norbert
Schauplatz BRD
2019 | 272 S. | Euro 29,90 
ISBN 978-3-8012-0551-5

Bicher, Norbert (Hg.)
Mut und Melancholie
2017 | 248 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0512-6

Bitzegeio, Ursula / Mittag, Jürgen / 
Winterberg, Lars (Hg.)
Der politische Mensch
2015 | 464 S. | Euro 24,90 
ISBN 978-3-8012-4232-9

Bitzegeio, Ursula / Decker, Frank / 
Fischer, Sandra (Hg.)
Flucht, Transit, Asyl
2017 | 472 S. | Euro 32,00 
ISBN 978-3-8012-4242-8

Blänkner, Manfred / Kunze, Axel 
Bernd (Hg.)
Rote Fahnen, bunte Bänder
2016 | 320 S. | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-0481-5

Blyth, Mark
Wie Europa sich kaputtspart
2014 | 352 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0457-0

Bocks, Philip
Mehr Demokratie gewagt?
2012 | 304 S. | Euro 38,00 
ISBN 978-3-8012-4212-1 
Reihe PGG, s. S. 6

Bohr, Kurt
Hartz IV ist kein Schicksal
2015 | 144 S. | Euro 12,90 
ISBN 978-3-8012-0465-5

Boll, Friedhelm / Ruchniewicz, 
Krzysztof (Hg.)
Nie mehr eine Politik über Polen 
hinweg. Willy Brandt und Polen
2010 | 336 S. | Euro 32,00 
ISBN 978-3-8012-0407-5 
Reihe s. S. 6

Boll, Friedhelm (Hg.)
Die SPD im Deutschen Bundestag. 
Der Bildband zur Geschichte der 
sozialdemokratischen Bundes-
tagsfraktion 1949–2009
2009 | 304 S. | Euro 48,00  
ISBN 978-3-8012-0396-2

Boll, Friedhelm / Wysocki Wiesław 
/ Ziemer, Klaus (Hg.)
Versöhnung und Politik. Polnisch-
deutsche Versöhnungsinitiativen 
der 1960er-Jahre und die Entspan-
nungspolitik
2009 | 426 S. | Euro 48,00  
ISBN 978-3-8012-4194-0  
AfS-Beiheft, Reihe s. S. 8

Brandt, Willy
Die Kriegsziele der Großmächte 
und das neue Europa
2018 | 148 S. | Euro 18,00 
ISBN 978-3-8012-0535-5 
Reihe s. S. 6

Brandt, Peter / Lehnert, Detlef 
(Hg.)
Sozialdemokratische Regie-
rungschefs in Deutschland und 
Österreich
2017 | 304 S. | Euro 24,00 
ISBN 978-3-8012-0495-2

Brandt, Peter
Mit anderen Augen
2018 | 288 S. | Euro 12,90 
ISBN 978-3-8012-0514-0

Brandt, Peter
Mit anderen Augen
2014 | 280 S. | ebook | Euro 22,99 
ISBN 978-3-8012-7000-1

Brandt, Peter / Daum, Werner / 
Kirsch, Martin / Schlegelmilch, 
Arthur (Hg.)
Handbuch und Quellen zur euro-
päischen Verfassungsgeschichte
Edition s. S. 7

Brandt, Willy / Schmidt, Helmut
Partner und Rivalen
2. Aufl. 2015 | 1.104 S. | Euro 39,90 
ISBN 978-3-8012-0445-7 
Reihe s. S. 6

Brandt, Willy
Berliner Ausgabe in 10 Bänden
Edition s. S. 6

Brandt, Willy
Verbrecher und andere Deutsche. 
Ein Bericht aus Deutschland 1946
eingeleitet und kommentiert von 
Einhart Lorenz 
3. Aufl. 2018  
400 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0380-1 
Reihe s. S. 6

Brandt, Willy 
»Im Zweifel für die Freiheit«  
Reden zur deutschen und sozial-
demokratischen Geschichte
herausgegeben von  
Klaus Schönhoven
2012 | 864 S. | Euro 36,00 
ISBN 978-3-8012-0426-6

Brockmeier, Sarah / Rotmann, 
Philipp
Krieg vor der Haustür
2019 | 240 S. | Euro 22,00 
ISBN 987-3-8012-0548-5

Bröning, Michael
Lob der Nation
2018 | 112 S. | Euro 12,90 
ISBN 978-3-8012-0528-7

Bröning, Michael / Itzek, Joanna / 
Detsch, Claudia (Hg.)
Ideen, Meinungen, Kontroversen
2019 | 336 S. | Euro 18,00 
ISBN 978-3-8012-0556-0

Bröning, Michael / Mohr, Chri-
stoph P. (Hg.)
Flucht, Migration und die Linke 
in Europa
2017 | 400 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0506-5

Bröning, Michael / Mohr, Chri-
stoph P. (eds.)
The Politics of Migration and the 
Future of the European Left
2018 | 360 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0522-5
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Brunner, B. / Großbölting, T. / 
Große Kracht, K. / Woyke, M. 
(Hg.)
»Sagen, was ist«
2019 | ca. 352 S. | ca. Euro 28,00 
ISBN 978-3-8012-4233-6

Buchen, Stefan
Die neuen Staatsfeinde
2014 | 200 S. | Euro 14,80 
ISBN 978-3-8012-0451-8

Dahm, Jochen / Decker, Frank / 
Hartmann, Thomas (Hg.)
Klasse, Kapital, Revolution
2018 | 200 S. | Euro 14,00 
ISBN 978-3-8012-0536-2

Dahm, Jochen / Hartmann,  
Thomas / Ostermayer, Max (Hg.)
Gleichheit!
2017 | 352 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0507-2

Daum, Werner / Kruse, Wolfgang / 
Ochs, Eva / Schlegelmilch, Arthur 
(Hg.)
Politische Bewegung und Symbo-
lische Ordnung
2014 | 496 S. | Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-4216-9 
Reihe PGG s. S. 6

Decker, Frank
Der Irrweg der Volksgesetzgebung
2016 | 184 S. | Euro 16,90 
ISBN 978-3-8012-0469-3

Decker, Oliver / Brähler, Elmar / 
Kiess, Johannes 
Melzer, Ralf (Hg.)
Die Mitte im Umbruch
2012 | 144 S. | Euro 9,90 
ISBN 978-3-8012-0429-7

Dowe, Dieter / Hengstenberg, 
Peter / Kerbusch, Ernst J. (Hg.)
Günter Grunwald und die 
Friedrich-Ebert-Stiftung
2012 | 192 S. | Euro 18,00 
ISBN 978-3-8012-0435-8

Dröscher, Barbara
Wer sagt, dass Zwiespalt Schwä-
che sei?
2015 | 320 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0472-3

Ebert, Simon
Wilhelm Sollmann
2014 | 608 S. | Euro 58,00 
ISBN 978-3-8012-4223-7 
Reihe PGG s. S. 6

Eckl, Jürgen / von Hofmann, 
Norbert
Kooperation mit Gewerkschaften 
und Förderung von Wirtschafts- 
und Sozialentwicklung
2012 | 312 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0427-3 
Reihe s. S. 7

Ehrke, Michael / Römpczyk, Elmar
Der steinige Weg nach Europa
2013 | 280 S. | Euro 24,00 
ISBN 978-3-8012-0442-6 
Reihe s. S. 7

Eppler, Erhard
Trump – und was tun wir?
2018 | 128 S. | Euro  12,90 
ISBN 978-3-8012-0529-4

Eppler, Erhard
Der Politik aufs Maul geschaut. 
Kleines Wörterbuch zum öffentli-
chen Sprachgebrauch
2009 | 192 S. | Euro 14,80 
ISBN 978-3-8012-0397-9

Eppler, Erhard
Eine solidarische  
Leistungsgesellschaft
2012 | 140 S. | Euro 15,90 
ISBN 978-3-8012-0422-8

Faath, Sigrid / Hegasy, Sonja / 
Vinnai, Volker / Vogt, Achim
Herausforderungen in arabischen 
Staaten
2016 | 408 S. | Euro 32,00 
ISBN 978-3-8012-0456-3

Faerber-Husemann, Renate
Der Querdenker. Erhard Eppler
2010 | 296 S. | Euro 24,90 
ISBN 978-3-8012-0402-0

Faulenbach, Bernd
Das sozialdemokratische Jahr-
zehnt. Von der Reformeuphorie 
zur neuen Unübersichtlichkeit. 
Die SPD 1969–1982
2011 | 824 S. | Euro 48,00 
ISBN 978-3-8012-5035-5 
Reihe s. S. 7

Fehlberg, Frank
Protestantismus und Nationaler 
Sozialismus
2012 | 520 S. | Euro 58,00 
ISBN 978-3-8012-4210-7 
Reihe PGG, s. S. 6

Fischer, Frank
Ein Volk der guten Nachbarn
Berliner Ausgabe, s. S. 6

Fischer, Frank
Die Entspannung unzerstörbar 
machen
Berliner Ausgabe, s. S. 6

Flohr, Gustav 
ediert von Jörg Becker
Noch ein Partisan!
2019 | ca. 352 S. | ca. Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0546-1

Frank, Niklas
Dunkle Seele, feiges Maul
2016 | 584 S. | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-0405-1

Frank, Niklas
Bruder Norman!
2. Aufl. 2014 | 320 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0438-9

Frank, Niklas
Bruder Norman!
2014 | 320 S. | ebook | Euro 19,99 
ISBN 978-3-8012-7001-8

Gaiser, Wolfgang / Hanke, Stefa-
nie / Ott, Kerstin (Hg.)
jung – politisch – aktiv?!
2016 | 200 S. | Euro 14,90 
ISBN 978-3-8012-0491-4

Gertel, Jörg / Hexel, Ralf (Hg.)
Zwischen Ungewissheit und 
Zuversicht
2017 | 444 S. | Euro 32,00 
ISBN 978-3-8012-0513-3

Gille-Linne, Karin
Verdeckte Strategien
2011 | 464 S. | Euro 48,00 
ISBN 978-3-8012-4206-0 
Reihe PGG, s. S. 6

Gohle, Peter
Von der SDP-Gründung zur ge-
samtdeutschen SPD
2014 | 484 S. | Euro 42,00 
ISBN 978-3-8012-4227-5 
Reihe PGG, s. S. 6

Graf, Angela / Heidermann, Horst 
/ Zimmermann, Rüdiger
EMPOR ZUM LICHT! 125 Jahre 
Verlag J.H.W. Dietz Nachf.  
Seine Geschichte und seine  
Bücher 1881–2006
2006 | 464 S. | Euro 29,90 
ISBN 978-3-8012-0374-0

Große Hüttmann, Martin / Weh-
ling, Hans-Georg
Das Europalexikon
2., aktual. u. erw. Aufl.  
416 S. | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-0418-1 

Grosser, Alfred
Le Mensch
2017 | 288 S. | Euro 24,90 
ISBN 978-3-8012-0499-0

Güngör, Baha
Atatürks wütende Enkel
2017 | 240 S. | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-0511-9

Güngör, Baha
Hüzün … das heißt Sehnsucht
2019 | ca. 240 S. | ca. Euro 20,00 
ISBN 978-3-8012-0540-9

Guérot, Ulrike
Why Europe Should Become a 
Republic!
2019 | ca. 264 S. | ca. Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0559-1

Guérot, Ulrike / Donat, Elisabeth
Was ist los mit Frankreich?
2017 | 256 S. | Euro 20,00 
ISBN 978-3-8012-0510-2

Guérot, Ulrike
Warum Europa eine Republik 
werden muss! 
2016 | 308 S. | Euro 18,00 
ISBN 978-3-8012-0479-2

Guérot, Ulrike
Warum Europa eine Republik 
werden muss! 
2016 | 308 S. | ebook | Euro 15,99 
ISBN 978-3-8012-7005-6

Hacker, Björn
Weniger Markt, mehr Politik
2018 | 264 S. | Euro 18,00 
ISBN 978-3-8012-0534-8

Happe, Volker / Horn, Gustav / 
Otto, Kim
Das Wirtschaftslexikon
3., aktual. u. erw. Aufl.  
2017 | 416 S. | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-0473-0

Harder, Ernesto
Vordenker der »ethischen Revo-
lution«
2013 | 232 S. | Euro 32,00 
ISBN 978-3-8012-4217-6 
Reihe PGG, s. S. 6

Hartmann, Thomas/Dahm, 
Jochen/Decker, Frank (Hg.)
Die Zukunft der Demokratie
2019 | ca. 272 S. | Euro ca. 18,00 
ISBN 978-3-8012-0557-7

Hartung, Jens / Mohr, Irina / Rich-
ter, Franziska
50 Jahre Deutsche Einheit
2015 | 304 S. | Euro 14,90 
ISBN 978-3-8012-0476-1

Heisterhagen, Nils
Das Streben nach Freiheit
2019 | 504 S. | Euro 30,00 
ISBN 978-3-8012-0561-4

Heisterhagen, Nils
Die liberale Illusion
2018 | 352 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0531-7

Hellfeld, Matthias von
Das lange 19. Jahrhundert
2015 | 288 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0468-6

Herkendell, Michael
Deutschland: Zivil- oder Friedens-
macht?
2012 | 304 S. | Euro 39,90 
ISBN 978-3-8012-4208-4 
Reihe PGG, s. S. 6

Hildebrandt, Jens / Schwitzer, 
Boris
Der Deutsche Gewerkschaftsbund 
1956–1969
Reihe s. S. 8

Hillebrand, Ernst (Hg.)
Rechtspopulismus in Europa
2. Aufl. 2017 | 192 S. | Euro 16,90 
ISBN 978-3-8012-0517-1

Hillebrand, Ernst / Kellner, Anna 
Maria (Hg.)
Für ein anderes Europa
2014 | 191 S. | Euro 16,80 
ISBN 978-3-8012-0452-5

Hillebrand, Ernst / Kellner, Anna 
Maria (Hg.)
Für ein anderes Europa
2014 | 191 S. | ebook | Euro 1,99 
ISBN 978-3-8012-7002-5



*unverbindliche Preisempfehlung

3
Hillebrand, Ernst / Kellner, Anna 
Maria (Hg.)
Shaping a different Europe
2014 | 166 S. | ebook | Euro 1,99 
ISBN 978-3-8012-7003-2

Hillje, Johannes
Plattform Europa
2019 | 176 S. | Euro 18,00 
ISBN 978-3-8012-0553-9

Hillje, Johannes
Plattform Europa
2019 | 176 S. | ebook | Euro 15,99 
ISBN 978-3-8012-7013-1

Hillje, Johannes
Propaganda 4.0
2. Aufl. 2018 | 184 S. | Euro 14,90 
ISBN 978-3-8012-0509-6

Hillje, Johannes
Propaganda 4.0
2017 | 184 S. | ebook | Euro 12,99 
ISBN 978-3-8012-7011-7

Hörnlein, Christian
Abgrenzungsdebatten und poli-
tische Bekehrungen
2018 | 512 S. | 32,00 
ISBN 978-3-8012-4259-6 
Reihe PGG s. S. 7

Hübner, Peter
Arbeit, Arbeiter und Technik in der 
DDR 1971 bis 1989
2013 | 744 S. | Euro 78,00 
ISBN 978-3-8012-5037-9 
Reihe s. S. 7

Kauder, Volker (Hg.)
Die Fraktion – Machtzentrum und 
Fegefeuer
2018 | 248 S. | Euro 29,90 
ISBN 978-3-8012-0527-0

Kiepe, Jan
Für die Revolution auf die Schul-
bank
2016 | 416 S. | Euro 48,00 
ISBN 978-3-8012-4235-0 
Reihe PGG s. S. 6

Kieseritzky, Wolther von
Der Deutsche Gewerkschaftsbund 
1963–1969
Reihe s. S. 8

Kieseritzky, Wolther von
Mehr Demokratie wagen
Berliner Ausgabe, s. S. 6

Kleßmann, Christoph
Arbeiter im »Arbeiterstaat« DDR. 
Deutsche Traditionen, sowje-
tisches Modell, westdeutsches 
Magnetfeld (1945 bis 1971)
2007 | 896 S. | Euro 30,00* 
ISBN 978-3-8012-5034-8 
Reihe s. S. 7

Klotzbach, Kurt
Der Weg zur Staatspartei. Pro-
grammatik, praktische Politik 
und Organisation der deutschen 
Sozialdemokratie 1945–1965
Unveränderter Nachdruck der 
Ausg. von 1982 (1996) 
704 S. | Euro 22,00*  
ISBN 978-3-8012-5020-1 
Reihe s. S. 7

Kocka, Jürgen
Arbeiterleben und Arbeiterkultur
2015 | 512 S. | Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-5040-9 
Reihe s. S. 7

Kocka, Jürgen
Weder Stand noch Klasse. Unter-
schichten um 1800
1990 | 320 S. | Euro 17,50*  
ISBN 978-3-8012-0152-4 
Reihe s. S. 7

Kohlross, Christian
kollektiv neurotisch
2017 | 144 S. | Euro 16,90 
ISBN 978-3-8012-0496-9

Kohlross, Christian
kollektiv neurotisch
2017 | 144 S. | ebook | Euro 14,99 
ISBN 978-3-8012-7006-3

Koop, Volker
Hitlers Griff nach Afrika
2018 | 216 S. | Euro 24,00 
ISBN 978-3-8012-0538-6

Koop, Volker
Hans-Heinrich Lammers
2017 | 304 S. | Euro 24,90 
ISBN 978-3-8012-0519-5

Krell, Christian (Hg.)
Vordenkerinnen und Vordenker 
der Sozialen Demokratie
2015 | 368 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0459-4

Krell, Christian (Hg.)
Thinkers of Social Democracy
2016 | 368 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0482-2

Krüger, Hilde
Der Widiwondelwald / Hurleburles 
Wolkenreise
1924/1926, Neuausg. 2017 | 56 S. 
| Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0503-4

Kruke, Anja / Woyke, Meik (Hg.)
Deutsche Sozialdemokratie in 
Bewegung. 1848 – 1863 – 2013
2012 | 304 S. | Euro 29,90* 
ISBN 978-3-8012-0431-0

Krumm, Reinhard
Russlands Traum
2019 | ca. 152 S. | Euro ca. 16,90 
ISBN 978-3-8012-0423-5

Kufferath, Philipp/Mittag, Jürgen
AWO
2019 | ca. 352 S. | ca. Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-4265-7

Lahann, Birgit
»Wir sind durch Rote Meer ge-
kommen, wir werden auch durch 
die braune Scheiße kommen«
2. Aufl. 2018 | 312 S. | Euro 24,00 
ISBN 978-3-8012-0539-3

Lahann, Birgit
Nietzsche. Ich bin Dynamit
2017 | 200 S. | Euro 24,90 
ISBN 978-3-8012-0504-1

Lahann, Birgit
Peter Weiss. Der heimatlose 
Weltbürger
2016 | 336 S. | Euro 24,90 
ISBN 978-3-8012-0490-7

Lahann, Birgit
Hochhuth – Der Störenfried
2016 | 384 S. | Euro 29,90 
ISBN 978-3-8012-0470-9

Lahann, Birgit
Am Todespunkt
2014 | 248 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0460-0

Lehmann, Hans Georg (Hg.)
Deutschland-Dokumentation 
1945–2004. Politik, Recht, Wirt-
schaft und Soziales
2004 | DVD | Euro 49,80  
ISBN 978-3-8012-0342-9

Leinen, Jo / Bummel, Andreas
Das demokratische Weltparla-
ment
2017 | 464 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0492-1

Leinen, Jo / Bummel, Andreas
Das demokratische Weltparla-
ment
2017 | 464 S. | ebook | Euro 23,99 
ISBN 978-3-8012-7009-4

Lenger, Friedrich / Kufferath, 
Philipp (Hg.)
Sozialgeschichte des Kapitalismus 
im 19. Und 20. Jahrhundert
2017 | 400 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-4243-5

Limbach, Jutta
„Wahre Hyänen“
2016 | 120 S. | Euro 18,00 
ISBN 978-3-8012-0480-8

Lorenz, Einhart
Hitler ist nicht Deutschland
Berliner Ausgabe, s. S. 6

Lorenz, Einhart
Zwei Vaterländer
Berliner Ausgabe, s. S. 6

Mätzing, Heike
Georg Eckert
2018 | 592 S. | Euro 48,00 
ISBN 978-3-8012-4262-6

Magnis-Suseno, Franz
Garuda im Aufwind
2015 | 176 S. | Euro 14,90 
ISBN 978-3-8012-0464-8

Mai, Uwe / Rother, Bernd / Sch-
midt, Wolfgang
Gemeinsame Sicherheit
Berliner Ausgabe, s. S. 6

Marquet, Andreas
Friedrich Wilhelm Wagner
2015 | 488 S. | Euro 58,00 
ISBN 978-3-8012-4231-2 
Reihe PGG s. S. 6

Marx, Karl
Gesammelte Volkslieder
2018 | 192 S. | Euro 12,00 
ISBN 978-3-8012-0521-8

Marx, Karl
Weltgericht
2018 | 372 S. | Euro 36,00 
ISBN 978-3-8012-0520-1

Mertsching, Klaus
Der Deutsche Gewerkschaftsbund 
1969–1975
Reihe s. S. 8

Metzler, Gabriele / Schumann, 
Dirk
Geschlechter(un)ordnung und 
Politik in der Weimarer Republik
2016 | 312 S. | Euro 48,00 
ISBN 978-3-8012-4236-7

Mielke, Siegfried /  
Rütters, Peter (Hg.)
Der Freie Deutsche Gewerk-
schaftsbund 1945–1949
2011 | 1.028 S. | Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-4209-1 
Reihe s. S. 8

Molho, Rena
Der Holocaust der griechischen 
Juden
2016 | 264 S. | Euro 24,90 
ISBN 978-3-8012-4238-1

Molthagen-Schnöring, Stefanie/
Molthagen, Dietmar
Lasst uns reden!
2019 | ca. 128 S. | Euro ca. 18,00 
ISBN 978-3-8012-0560-7

Molthagen, Dietmar / Schöne, 
Thilo (Hg.)
Lernen in der Einwanderungsge-
sellschaft
2016 | 272 S. | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-0484-6

Mörschel, Tobias
Social Democracy and State 
Foundation
2019 | 400 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0555-3

Mudde, Cas / Rovira Kaltwasser, 
Cristóbal
Populismus: Eine sehr kurze 
Einführung
2019 | ca. 160 S. | Euro ca. 16,00 
ISBN 978-3-8012-0545-4
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Mühlen, Patrik von zur
Die internationale Arbeit der 
Friedrich-Ebert-Stiftung. Von den 
Anfängen bis zum Ende des Ost-
West-Konflikts
2007 | 288 S. | Euro 29,90 
ISBN 978-3-8012-0378-8 
Reihe s. S. 7

Mühlhausen, Walter
Experiment Weimar
2019 | ca. 130 S. | ca. Euro 18,00 
ISBN 978-3-8012-4261-9

Mühlhausen, Walter
Friedrich Ebert
2017 | 184 S. | Euro 10,00 
ISBN 978-3-8012-4248-0

Mühlhausen, Walter (Hg.)
Friedrich Ebert – Reden als 
Reichspräsident (1919-1925)
2016 | 432 S. | Euro 48,00 
ISBN 978-3-8012-4234-3

Mühlhausen, Walter
Friedrich Ebert 1871–1925. Reichs-
präsident der Weimarer Republik
2. Aufl. 2007 
1.064 S. | Euro 48,00  
ISBN 978-3-8012-4164-3

Mühlhausen, Walter
Friedrich Ebert 1871–1925. A Social 
Democratic Statesman
2015 | 128 S. | Euro 9,90 
ISBN 978-3-8012-4228-2

Müller, Werner
Interzonenkonferenzen der deut-
schen Gewerkschaften 1946–1948
Reihe s. S. 8

Münkel, Daniela
Auf dem Weg nach vorn
Berliner Ausgabe, s. S. 6

Müntefering, Franz
Unterwegs
2019 | 224 S. | Euro 23,00 
ISBN 978-3-8012-0543-0

Müntefering, Franz
Unterwegs
2019 | 224 S. | ebook | Euro 19,99 
ISBN 978-3-8012-7015-5

Muñoz Sánchez, Antonio
Von der Franco-Diktatur zur 
Demokratie
2013 | 288 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0447-1 
Reihe s. S. 7

Murr, Karl Borromäus /  
Resch, Stephan (Hg.)
Lassalles »südliche Avantgarde«
2012 | 232 S. | Euro 29,90 
ISBN 978-3-8012-4211-4 
AfS-Beiheft, Reihe s. S. 8

Nawrat, Sebastian
Agenda 2010 – Ein Überra-
schungscoup?
2012 | 320  S. | Euro 32,00 
ISBN 978-3-8012-4207-7 
Reihe PGG, s. S. 6

Nuscheler, Franz
Lern- und Arbeitsbuch Entwick-
lungspolitik
7. überarb. u. aktual. Aufl. 2012 
432 S. | Euro 18,80  
ISBN 978-3-8012-0430-3

Oppong, Marvin
Ewig anders
2019 | 240 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0542-3

Oppong, Marvin
Ewig anders
2019 | 240 S. | ebook | Euro 19,99 
ISBN 978-3-8012-7014-8

Osterroth, Franz / Schuster, Dieter
Chronik der deutschen Sozial
demokratie
neu bearbeitete u. ergänzte Aufl. 
2005/2006–2009

Band 1:  
Von den Anfängen bis 1945
2005 | 576 S. | Euro 10,00* 
ISBN 978-3-8012-0353-5

Band 2: 1945–1974
2005 | 528 S. | Euro 10,00* 
ISBN 978-3-8012-0354-2

Band 3: 1974–1982
2005 | 688 S. | Euro 10,00* 
ISBN 978-3-8012-0355-9

Band 4: 1982–1987
2006 | 560 S. | Euro 10,00* 
ISBN 978-3-8012-0366-5

Planert, Ute / Süß, Dietmar / 
Woyke, Meik (Hg.)
sterben, töten, gedenken
2018 | 320 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-4246-6

Potthoff, Heinrich /  
Miller, Susanne
Kleine Geschichte der SPD 
1848–2002
8. aktual. Aufl. 2002 
592 S. | Euro 9,90*  
ISBN 978-3-8012-0320-7

Potthoff, Heinrich /  
Miller, Susanne
The Social Democratic Party of 
Germany – 1848–2005
2006 | 498 S. | Euro 48,00  
ISBN 978-3-8012-0365-8

Pudler, Blanka / Vaupel, Dieter
Auf einem fremden unbewohn-
baren Planeten
2018 | 136 S. | Euro 10,00 
ISBN 978-3-8012-0530-0

Quante, Michael
Demokratie braucht Wissenschaft 
braucht Freiheit
2019 | ca. 160 S. | Euro ca. 16,90 
ISBN 978-3-8012-0541-6

Ranan, David
Muslimischer Antisemitismus
2018 | 224 S. | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-0524-9

Ritter, Gerhard A. /  
Tenfelde, Klaus
Arbeiter im Deutschen Kaiserreich 
1871 bis 1914
1991 | 904 S. | Euro 30,00*  
ISBN 978-3-8012-0168-5 
Reihe s. S. 7

Ritter-Weil, Astrid / Treydte, 
Klaus-Peter
Genderpolitik und Medienför-
derung
2013 | 256 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0440-2 
Reihe s. S. 7

Römpczyk, Elmar
Estland, Lettland, Litauen
2016 | 216 S. | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-0463-1

Rosen, Klaus-Henning
Grenzland
2017 | 328 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0493-8

Rother, Bernd /  
Schmidt, Wolfgang
Über Europa hinaus
Berliner Ausgabe, s. S. 6

Rother, Bernd (Hg.)
Willy Brandt. Neue Fragen, neue 
Erkenntnisse
2011 | 336 S. | Euro 32,00 
ISBN 978-3-8012-0414-3 
Reihe s. S. 6

Rudolph, Karsten
Die Partei der Freiheit
Berliner Ausgabe, s. S. 6

Rückert, Axel
Courage
2017 | 104 S. | Euro 12,90 
ISBN 978-3-8012-0516-4

Schaaf, Ludwig D.
Fluchtpunkt Lissabon
2018 | 424 S. | Euro 32,00 
ISBN 978-3-8012-0525-6

Schildt, Axel / Schmidt, Wolfgang 
(Hg.)
»Wir wollen mehr Demokratie 
wagen«
2019 | 296 S. | Euro 32,00 
ISBN 978-3-8012-0549-2 
Reihe s. S. 6

Schlesak, Dieter
Capesius, der Auschwitzapotheker
2006 | 352 S. | Euro 29,90  
ISBN 978-3-8012-0369-6

Schmidt, Jürgen
Brüder, Bürger und Genossen
2017 | 660 S. | Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-5039-3 
Reihe s. S. 7

Schminck-Gustavus, Christoph U.
Feuerrauch
2013 | 336 S. | Euro 24,90 
ISBN 978-3-8012-0444-0

Schneider, Michael
In der Kriegsgesellschaft
2014 | 1.512 S. | Euro 98,00 
ISBN 978-3-8012-5038-6 
Reihe s. S. 7

Schneider, Michael
Unterm Hakenkreuz. Arbeiter und 
Arbeiterbewegung 1933–1939
1999 | 1.200 S. | Euro 28,00*  
ISBN 978-3-8012-5025-6 
Reihe s. S. 7

Schöler, Uli / Scholle, Thilo (Hg.)
Weltkrieg. Spaltung. Revolution
2018 | 472 S. | Euro 30,00 
ISBN 978-3-8012-4260-2

Scholle, Thilo / Schwarz, Jan / 
Ciftci, Ridvan (Hg.)
Zwischen Reformismus und 
Radikalismus
2013 | 320 S. | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-0436-5

Schönhoven, Klaus
Freiheit und Leben kann man uns 
nehmen, die Ehre nicht
2017 | 248 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0501-0

Schönhoven, Klaus
Wendejahre. Die Sozialdemo-
kratie in der Zeit der Großen 
Koalition 1966–1969
2004 | 734 S. | Euro 58,00  
ISBN 978-3-8012-5021-8 
Reihe s. S. 7

Schönhoven, Klaus /  
Vogel, Hans-Jochen (Hg.)
Frühe Warnungen vor dem Nati-
onalsozialismus. Ein historisches 
Lesebuch
1998 | 400 S. | Euro 20,30  
ISBN 978-3-8012-0262-0

Schönhoven, Klaus /  
Mühlhausen, Walter (Hg.)
Der deutsche Sozialstaat im 20. Jh.
2012 | 216 S. | Euro 29,90  
ISBN 978-3-8012-4213-8 
Reihe s. S. 7

Schroeder, Wolfgang / Weßels, 
Bernhard (Hg.)
Smarte Spalter
2019 | ca. 216 S. | Euro ca. 19,90 
ISBN 978-3-8012-0552-2

Schumacher, Hans
Wechselhafter Halbmond. 
Die Arbeit der Friedrich-Ebert-
Stiftung in der Türkei
2012 | 278 S. | Euro 24,00 
ISBN 978-3-8012-0428-0 
Reihe s. S. 7

Schubert, Klaus / Klein, Martina
Das Politiklexikon
7., vollst. überarb. u. erw. Aufl. 
2018 
400 S. | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-0505-8

Schwan, Gesine
Wege in eine gemeinsame 
Zukunft
2010 | 192 S. | Euro 14,80 
ISBN 978-3-8012-0391-7
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Seemann, Heinrich
Tagebuch einer Revolution
2016 | 280 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0485-3

Sowa, Aleksandra
Digital Politics
2017 | 184 S. | Euro 14,90 
ISBN 978-3-8012-0508-9

Sowa, Aleksandra
Digital Politics
2017 | 184 S. | ebook | Euro 12,99 
ISBN 978-3-8012-7010-0

Spanger, Hans-Joachim / Reddies, 
Bernd
Die Arbeit der Friedrich-Ebert-
Stiftung in der UdSSR/Russland 
und in der VR China
2011 | 320 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0411-2 
Reihe s. S. 7

Stadelmaier, Martin / Wiemer, 
Wolfgang (Hg.)
Nah bei den Menschen
2014 | 168 S. | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-0455-6

Stanzel, Volker
Die ratlose Außenpolitik
2019 | 256 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0554-6

Steinbach, Peter
Nach Auschwitz
2015 | 108 S. | Euro 14,90 
ISBN 978-3-8012-0462-4

Strasser, Johano
Das Drama des Fortschritts
2015 | 424 S. | Euro 34,00 
ISBN 978-3-8012-0477-8

Süssmuth, Rita
Parität – Freiheit, Recht und 
Verantwortung
2019 | ca. 120 S. | Euro ca. 16,00 
ISBN 987-3-8012-0547-8

Testorf, Christian
Ein heißes Eisen
2017 | 464 S. | Euro 42,00 
ISBN 978-3-8012-4241-1 
Reihe PGG s. S. 6

Tschirschwitz, Lars
Kampf um Konsens
2017 | 576 S. | Euro 48,00 
ISBN 978-3-8012-4237-4 
Reihe PGG s. S. 6

Ueding, Gert / Wertheimer, Jürgen 
(Hg.)
Zurück zur Literatur
2017 | 344 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0500-3

van Meurs, Wim / de Bruin, Robin  
/ van de Grift, Liesbeth / Hoetink, 
Carla / van Leeuwen, Karin / 
Reijnen, Carlos
Die Unvollendete
2018 | 280 S. | Euro 20,00 
ISBN 978-3-8012-0489-1

Vaupel, Dieter
Auf einem fremden unbewohn-
baren Planeten. 
Unterrichtsmaterialien
2019 | ca. 40 S. | ebook | ca. Euro 
12,00 
ISBN 978-3-8012-7012-4

Veit, Winfried / Treydte, Klaus-
Peter / Dethlefsen, Knut 
Vorwort von Dietmar Nietan
Von der Versöhnung zur Partner-
schaft
2019 | 400 S. | Euro 36,00 
ISBN 978-3-8012-0515-7 
Reihe s. S. 7

Veit, Winfried
Außenpolitik als internationale 
Gesellschaftspolitik
2013 | 488 S. | Euro 30,00 
ISBN 978-3-8012-0446-4 
Reihe s. S. 7

Vollert, Michael P.
Für Ruhe und Ordnung
2014 | 224 S. | Euro 18,00 
ISBN 978-3-8012-0449-5

Wagner, Christian
Brennpunkt Pakistan
2012 | 192 S. | Euro 16,90 
ISBN 978-3-8012-0424-2

Werz, Nikolaus / von Hofmann, 
Norbert / Bussiek, Hendrik
Demokratieförderung unter 
schwierigen Bedingungen
2013 | 344 S. | Euro 28,00 
ISBN 978-3-8012-0448-8 
Reihe s. S. 7

Wiens, Claudia
Schuhgröße 37
2011 | 132 S. | Euro 22,00
ISBN 978-3-8012-0425-9

Wilkens, Andreas (Hg.)
Wir sind auf dem richtigen Weg
2010 | 511 S. | Euro 38,00 
ISBN 978-3-8012-0392-4 
Reihe s. S. 6

Wille, Andreas / Treydte, Klaus-
Peter / Vinnai, Volker
Die Arbeit der Friedrich-Ebert-Stif-
tung in wichtigen Schwellenlän-
dern. Chile, Indien und Südafrika
2009 | 304 S. | Euro 24,00 
ISBN 978-3-8012-0399-3 
Reihe s. S. 7

Winkler, Heinrich August
Der Schein der Normalität. Arbei-
ter und Arbeiterbewegung in der 
Weimarer Republik 1924 bis 1930
2. Aufl. 1988 
896 S. | Euro 22,00*  
ISBN 978-3-8012-0094-7 
Reihe s. S. 7

Wirtz, Christiane
Das Katzenprinzip
2019 | 152 S. | Euro 18,00 
ISBN 978-3-8012-0550-8

Wirtz, Christiane
Neben der Spur
2018 | 200 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0518-8

Woyke, Meik (Hg.)
Wandel des Politischen
2013 | 720 S. | Euro 30,00 
ISBN 978-3-8012-4221-3

Wunnicke, Christoph
Kleine Geschichte der Demokratie 
in Sachsen
2019 | ca. 152 S. | ca. Euro 16,90 
ISBN 978-3-8012-0563-8

Wunnicke, Christoph
Harald Ringstorff
2018 | 304 S. | Euro 24,90 
ISBN 978-3-8012-0526-3

Zick, Andreas / Küpper, Beate / 
Berghan, Wilhelm
Verlorene Mitte – Feindselige 
Zustände
2019 | 332 S. | Euro 14,90 
ISBN 978-3-8012-0544-7

Zick, Andreas / Berg, Lynn (Hg.)
populär – extrem – normal
2019 | ca. 224 S. | ca. Euro 16,90 
ISBN 978-3-8012-0532-4

Zick, Andreas / Küpper, Beate
Wut, Verachtung, Abwertung
2015 | 224 S. | Euro 16,90 
ISBN 978-3-8012-0478-5

Zick, Andreas / Klein, Anna
Fragile Mitte – Feindselige 
Zustände
2014 | 175 S. | Euro 9,90 
ISBN 978-3-8012-0458-7

Ziemann, Benjamin
Veteranen der Republik
2014 | 384 S. | Euro 24,90 
ISBN 978-3-8012-4222-0

Zimmermann, Rüdiger
Der Verlag Neue Gesellschaft und 
seine Bücher 1954–1989
2009 | 128 S. | Euro 8,00 
ISBN 978-3-8012-0395-5

Reprints zur Sozialgeschichte

Monographien

Adler, Georg (Hg.)
Hauptwerke des Sozialismus und 
der Sozialpolitik
1974 | 3 Bde. | 1.418 S.  
Euro 50,10* 
ISBN 978-3-8012-2047-1

Atzrott, Otto
Sozialdemokratische Druck-
schriften und Vereine. Verboten 
aufgrund des Reichsgesetzes 
gegen die gemeingefährlichen 
Bestrebungen der Sozialdemokra-
tie vom 21. Okt. 1878
1971 | 172 S. | Euro 5,10* 
ISBN 978-3-8012-2041-9

Bringmann, August
Geschichte der deutschen Zimme-
rerbewegung
1980 | 2 Bde. | 755 S. 
Euro 30,70* 
ISBN 978-3-8012-2180-5

Gärtner, Georg
Die Nürnberger Arbeiterbewe-
gung 1868–1908
1977 | 220 S. | Euro 7,70* 
ISBN 978-3-8012-2179-9

Held, Adolf
Die deutsche Arbeiterpresse der 
Gegenwart
1969 | 196 S. | Euro 5,10* 
ISBN 978-3-8012-2048-8

Kleeis, Friedrich
Die Geschichte der sozialen Versi-
cherung in Deutschland
1981 | 302 S. | Euro 7,70* 
ISBN 978-3-8012-2183-6

Der lebendige Marxismus
Festgabe zum 70. Geburtstag von 
Karl Kautsky 
1973 | 610 S. | Euro 20,50* 
ISBN 978-3-8012-2053-2

Strauß, Emil
Geschichte der deutschen Sozial-
demokratie Böhmens
1970 | 2 Bde. | 520 S. 
Euro 15,30* 
ISBN 978-3-8012-2062-4

Periodika / Protokolle

Allgemeine Arbeiterzeitung 
(Frankfurt/M. 1848)
1968 | 40 S. | Euro 5,10* 
ISBN 978-3-8012-2063-1

Flugblatt vom ständigen Aus-
schusse des Vereinstages deut-
scher Arbeitervereine (Frankfurt 
1865). Deutsche Arbeiterhalle 
(Mannheim 1867–1868)
1979 | 270 S. | Euro 20,50* 
ISBN 978-3-8012-2098-3

Freiheit, Arbeit (Köln 1849)
1972 | 300 S. | Euro 15,30* 
ISBN 978-3-8012-2064-8

Die Internationale (Berlin 1920)
1972 | 336 S. | Euro 20,50* 
ISBN 978-3-8012-2067-9

Kongreß-Protokolle der Sozialis-
tischen Arbeiter-Internationale 
(1921–1933)
1974 | 7 Bde. | 2.712 S.  
Euro 100,00* 
ISBN 978-3-8012-2052-5

Kongreß-Protokolle der Zweiten 
Internationale (1889–1912)
1975/76 | 2 Bde. | 746 S.  
Euro 50,10* 
ISBN 978-3-8012-2051-8

Marx-Engels-Archiv (Frankfurt 
1925–1927)
1969 | 2 Bde. | 1.163 S.  
Euro 50,10* 
ISBN 978-3-8012-2069-3

Marx-Studien (Wien 1904–1923)
1971 | 5 Bde. | 2.272 S.  
Euro 100,00* 
ISBN 978-3-8012-2070-9
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Nachrichten der Internationalen 
Arbeitsgemeinschaft Sozialis-
tischer Parteien (I.A.S.P.) (Wien 
1921–1923)
1972 | 240 S. | Euro 10,20* 
ISBN 978-3-8012-2012-9

Neue Rheinische Zeitung. Organ 
der Demokratie (Köln 1848–1849)
2 Bde. und Registerband 1973 
1.808 S./286 S. | Euro 152,40* 
ISBN 978-3-8012-2011-2

Die Neue Zeit – Revue des gei-
stigen und öffentlichen Lebens 
1883–1923
1971–1978 
Zusammen 78 Bände 
Preis auf Anfrage  
ISBN 978-3-8012-2201-7

Protokoll der Internationalen Kon-
ferenz der drei internationalen 
Exekutivkomitees in Berlin vom 
2.–5.4.1922
1979 | 52 S. | Euro 5,10* 
ISBN 978-3-8012-2097-6

Protokolle der Landesversamm-
lungen der Unabhängigen Sozial-
demokratischen Partei Sachsens 
(Leipzig 1919–1922)
1979 | 500 S. | Euro 20,50* 
ISBN 978-3-8012-2092-1

Protokolle der Sozialdemokra-
tischen Arbeiterpartei Deutsch-
lands (1869–1887)
1976 | 2 Bde. | 1.012 S.  
Euro 50,00* 
ISBN 978-3-8012-2058-7

Protokolle der Parteitage der 
Unabhängigen Sozialdemo-
kratischen Partei Deutschlands 
(USPD) (1917–1923)
1975 | 5 Bde. | 2.630 S.  
Euro 100,00* 
ISBN 978-3-8012-2059-4

Protokolle über die Verhand-
lungen der Parteitage der SPD 
(1890–1913)
1978 | 24 Bde. | 9.500 S. 
Komplett: Euro 400,00* 
Einzelband: Euro 19,40* 
ISBN 978-3-8012-2202-4

Das Rote Blatt der Katholischen 
Sozialisten (Köln 1929–1930)
1972 | 427 S. | Euro 20,50* 
ISBN 978-3-8012-2071-6

Das Volk – Organ des Central-Ko-
mitees für Arbeiter (Berlin 1848)
1973 | 253 S. | Euro 10,20* 
ISBN 978-3-8012-2072-3

Zeitung des Arbeitervereins zu 
Köln (Köln 1848)
1976 | 224 S. | Euro 15,30* 
ISBN 978-3-8012-2074-7

Die Zukunft. Socialistische Revue 
(Berlin 1877/78)
1971 | 864 S. |  Euro 20,50* 
ISBN 978-3-8012-2075-4

Willy Brandt –  
Berliner Ausgabe

Hg. im Auftrag der Bundeskanz-
ler-Willy-Brandt- Stiftung von 
Helga Grebing, Gregor Schöllgen 
und Heinrich August Winkler 

Band 1
Hitler ist nicht Deutschland. Ju-
gend in Lübeck – Exil in Norwegen 
1928–1940
Bearbeiter: Einhart Lorenz 
2002 | 598 S. | Euro 15,00* 
ISBN 978-3-8012-0301-6

Band 2
Zwei Vaterländer. Deutsch-
Norweger im schwedischen Exil 
– Rückkehr nach Deutschland 
1940–1947
Bearbeiter: Einhart Lorenz 
2000 | 424 S. | Euro 15,00* 
ISBN 978-3-8012-0302-3

Band 4
Auf dem Weg nach vorn. Willy 
Brandt und die SPD 1947–1972
Bearbeiterin: Daniela Münkel 
2000 | 662 S. | Euro 15,00* 
ISBN 978-3-8012-0304-7

Band 5
Die Partei der Freiheit. Willy 
Brandt und die SPD 1972–1992
Bearbeiter: Karsten Rudolph 
2002 | 632 S. | Euro 15,00* 
ISBN 978-3-8012-0305-4

Band 6
Ein Volk der guten Nachbarn. 
Außen- und Deutschlandpolitik 
1966–1974
Bearbeiter: Frank Fischer 
2005 | 680 S. | Euro 15,00* 
ISBN 978-3-8012-0306-1

Band 7
Mehr Demokratie wagen. 
Innen- und Gesellschaftspolitik 
1966–1974
Bearbeiter: Wolther v. Kieseritzky 
2001 | 686 S. | Euro 15,00* 
ISBN 978-3-8012-0307-8

Band 8
Über Europa hinaus. Dritte Welt 
und Sozialistische Internationale
Bearbeiter: Bernd Rother, Wolf-
gang Schmidt 
2006 | 688 S. | Euro 15,00* 
ISBN 978-3-8012-0308-5

Band 9
Die Entspannung unzerstör-
bar machen. Internationale 
Beziehungen und deutsche Frage 
1974–1982
2003 | 504 S. | Euro 15,00* 
Bearbeiter: Frank Fischer  
ISBN 978-3-8012-0309-2

Band 10
Gemeinsame Sicherheit. Internati-
onale Beziehungen und deutsche 
Frage 1982–1992
2009 | 736 S. | Euro 15,00* 
Bearbeiter: Uwe Mai, Bernd 
Rother, Wolfgang Schmidt 
ISBN 978-3-8012-0310-8

Willy-Brandt-Studien

Hg. von der Bundeskanzler-Willy-
Brandt-Stiftung

Band 2 
Allers, Robin
Besondere Beziehungen

Band 3 
Wilkens, Andreas
Wir sind auf dem richtigen Weg

Band 4 
Boll, Friedhelm, Ruchniewicz, 
Krzysztof (Hg.)
Nie mehr eine Politik über Polen 
hinweg

Band 5 
Rother, Bernd (Hg.)
Willy Brandt. Neue Fragen, neue 
Erkenntnisse

Band 5 
Schildt, Axel / Schmidt, Wolfgang 
(Hg.)
»Wir wollen mehr Demokratie 
wagen«

Willy-Brandt-Dokumente

Hg. von der Bundeskanzler-Willy-
Brandt-Stiftung

Band 1 
Brandt, Willy
Verbrecher und andere Deutsche 

Band 2 
Brandt, Willy
»Im Zweifel für die Freiheit«  
Reden zur deutschen und sozial-
demokratischen Geschichte

Band 3 
Brandt, Willy / Schmidt, Helmut
Partner und Rivalen

Band 4 
Brandt, Willy
Die Kriegsziele der Großmächte 
und das neue Europa

Reihe Politik- und Gesell-
schaftsgeschichte (PGG)

Hg. von Dieter Dowe und Michael 
Schneider (bis Bd. 84) 
Hg. von Dieter Dowe, Anja Kruke 
und Michael Schneider (ab Bd. 85) 
Hg. von Anja Kruke und Meik 
Woyke (ab Bd. 98)

Band 87 
Becker, Ulrich / Hockerts, Hans 
Günter / Tenfeld, Klaus
Sozialstaat Deutschland

Band 89 
Andresen, Knud / Bitzegeio, Ursu-
la / Mittag, Jürgen (Hg.)
Nach dem Strukturbruch? 

Band 90 
Gille-Linne, Karin
Verdeckte Strategien

Band 91 
Nawrat, Sebastian
Agenda 2010 –  
Ein Überraschungscoup?

Band 92 
Herkendell, Michael
Deutschland:  
Zivil- oder Friedensmacht?

Band 93 
Fehlberg, Frank
Protestantismus und Nationaler 
Sozialismus

Band 94 
Bocks, Philip
Mehr Demokratie gewagt?

Band 95 
Harder, Ernesto
Vordenker der »ethischen Revo-
lution«

Band 96 
Daum, Werner / Kruse, Wolfgang / 
Ochs, Eva / Schlegelmilch, Arthur 
(Hg.)
Politische Bewegung und symbo-
lische Ordnung

Band 97 
Ebert, Simon
Wilhelm Sollmann

Band 98 
Andresen, Knud / Kuhnhenne, 
Michaela / Mittag, Jürgen / Platz, 
Johannes (Hg.)
Der Betrieb als sozialer und poli-
tischer Ort

Band 99 
Gohle, Peter
Von der SDP-Gründung zur ge-
samtdeutschen SPD

Band 100 
Marquet, Andreas
Friedrich Wilhelm Wagner

Band 101 
Kiepe, Jan
Für die Revolution auf die Schul-
bank

Band 102 
Tschirschwitz, Lars
Kampf um Konsens

Band 103 
Testorf, Christian
Ein heißes Eisen
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Band 104 
Andresen, Knud / Kuhnhenne, 
Michaela / Mittag, Jürgen / Müller, 
Stefan (Hg.)
Repräsentationen der Arbeit

Band 105 
Hörnlein, Christian
Abgrenzungsdebatten und poli-
tische Bekehrungen

Geschichte der Arbeiter und 
der Arbeiterbewegung in 
Deutschland seit dem Ende des 
18. Jahrhunderts

Hg. von Gerhard A. Ritter. 
Die Reihe wird vervollständigt und 
auch für die BRD über 1945 hinaus 
fortgesetzt. Die Erscheinungster-
mine und bibliografischen Daten 
stehen noch nicht fest.

Band 1 
Kocka, Jürgen
Weder Stand noch Klasse

Band 3 
Kocka, Jürgen
Arbeiterleben und Arbeiterkultur

Band 4 
Schmidt, Jürgen
Brüder, Bürger und Genossen

Band 5 
Ritter, Gerhard A. / Tenfelde, 
Klaus
Arbeiter im Deutschen Kaiserreich 
1871–1914

Band 10 
Winkler, Heinrich August
Der Schein der Normalität

Band 12 
Schneider, Michael
Unterm Hakenkreuz

Band 13 
Schneider, Michael
In der Kriegsgesellschaft

Band 14 
Kleßmann, Christoph
Arbeiter im »Arbeiterstaat« DDR

Band 15 
Hübner, Peter
Arbeit, Arbeiter und Technik in der 
DDR 1971 bis 1989

Handbuch der europäischen 
Verfassungsgeschichte im 19. 
Jahrhundert

Hg. von Peter Brandt, Werner 
Daum, Martin Kirsch und Arthur 
Schlegelmilch

Band 1: Um 1800
2006 | 1.248 S. | Euro 88,00 
ISBN 978-3-8012-4140-7

Band 2: 1815–1847
2012 | 1.504 S. | Euro 168,00 
ISBN 978-3-8012-4141-4

Band 3: 1848–1870
ca. 1.200 S.  
ISBN 978-3-8012-4142-1 
noch nicht erschienen

Band 4: Um 1900
ca. 1.200 S.  
ISBN 978-3-8012-4143-8 
noch nicht erschienen

Quellen zur europäischen 
Verfassungsgeschichte im 19. 
Jahrhundert

Hg. von Peter Brandt, Werner 
Daum, Martin Kirsch und Arthur 
Schlegelmilch

Teil 1: Um 1800
2004 | CD-ROM |Euro 19,80 
ISBN 978-3-8012-4144-5

Teil 2: 1815–1847
2010 | CD-ROM | Euro 19,80 
ISBN 978-3-8012-4145-2

Teil 3: 1848–1870
2015 | CD-ROM | Euro 19,90 
ISBN 978-3-8012-4146-9

Teil 4: Um 1900
ISBN 978-3-8012-4147-6 
noch nicht erschienen

Handbuch der europäischen 
Verfassungsgeschichte im 20. 
Jahrhundert

Hg. von Arthur Benz, Stephan 
Bröchler und Hans-Joachim Lauth

Band 5: seit 1989

Chronik der deutschen Sozial-
demokratie

Osterroth, Franz / Schuster, Dieter

Band 1: Von den Anfängen bis 
1945 
Band 2: 1945–1974 
Band 3: 1974–1982 
Band 4: 1982–1987

Die SPD unter Kurt Schuma-
cher und Erich Ollenhauer 
1946 bis 1963

Sitzungsprotokolle der Spitzen-
gremien

Die von Willy Albrecht herausge-
gebene Reihe ist auf insgesamt 
neun Bände angelegt.

Band 1: 1946–1948
1999 | 555 S. | Euro 50,10  
ISBN 978-3-8012-4101-8

Band  2: 1948–1950
2003 | 584 S. | Euro 49,80  
ISBN 978-3-8012-4102-5

Band  3: 1950–1952
herausgegeben und bearbeitet 
von Christoph Stamm 
2011 | 696 S. | Euro 64,00  
ISBN 978-3-8012-4103-2

Die deutsche Sozialdemokratie 
nach 1945

Band 1 
Klotzbach, Kurt
Der Weg zur Staatspartei

Band 2 
Schönhoven, Klaus
Wendejahre

Band 3 
Faulenbach, Bernd
Das sozialdemokratische Jahr-
zehnt

Geschichte der internationa-
len Arbeit der Friedrich-Ebert-
Stiftung

Hg. von Dieter Dowe, Ernst J. 
Kerbusch, Christiane Kesper und 
Anja Kruke

Band 1 
Mühlen, Patrik von zur
Die internationale Arbeit der 
Friedrich-Ebert-Stiftung.  
Von den Anfängen bis zum Ende 
des Ost-West-Konflikts
2007 | 288 S. | Euro 29,90 
ISBN 978-3-8012-0378-8

Band 3 
Veit, Winfried
Außenpolitik als internationale 
Gesellschaftspolitik
2013 | 488 S. | Euro 30,00 
ISBN 978-3-8012-0446-4

Band 4 
Wille, Andreas / Treydte, Klaus-
Peter / Vinnai, Volker
Die Arbeit der Friedrich-Ebert-Stif-
tung in wichtigen Schwellenlän-
dern. Chile, Indien und Südafrika
2009 | 304 S. | Euro 24,00 
ISBN 978-3-8012-0399-3

Band 6 
Spanger, Hans-Joachim /  
Reddies, Bernd
Die Arbeit der Friedrich-Ebert-
Stiftung in der UdSSR/Russland 
und in der VR China
2011 | 320 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0411-2

Band 7 
Eckl, Jürgen / von Hofmann, 
Norbert
Kooperation mit Gewerkschaften 
und Förderung von Wirtschafts- 
und Sozialentwicklung
2012 | 312 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0427-3

Band 8 
Schumacher, Hans
Wechselhafter Halbmond. 
Die Arbeit der Friedrich-Ebert-
Stiftung in der Türkei
2012 | 278 S. | Euro 24,00 
ISBN 978-3-8012-0428-0

Band 9 
Ritter-Weil, Astrid / Treydte, 
Klaus-Peter
Genderpolitik und Medienför-
derung
2013 | 256 S. | Euro 22,00 
ISBN 978-3-8012-0440-2

Band 10 
Ehrke, Michael / Römpczyk, Elmar
Der steinige Weg nach Europa
2013 | 280 S. | Euro 24,00 
ISBN 978-3-8012-0442-6

Band 11 
Muñoz Sánchez, Antonio
Von der Franco-Diktatur zur 
Demokratie
2013 | 288 S. | Euro 26,00 
ISBN 978-3-8012-0447-1

Band 12 
Werz, Nikolaus / von Hofmann, 
Norbert / Bussiek, Hendrik
Demokratieförderung unter 
schwierigen Bedingungen
2013 | 344 S. | Euro 28,00 
ISBN 978-3-8012-0448-8

Band 13 
Faath, Sigrid / Hegasy, Sonja / 
Vinnai, Volker / Vogt, Achim
Herausforderungen in arabischen 
Staaten
2016 | 408 S. | Euro 32,00 
ISBN 978-3-8012-0456-3

Band 15 
Veit, Windfried / Treydte, Klaus-
Peter / Dethlefsen, Knut 
Vorwort von Dietmar Nietan
Von der Versöhnung zur Partner-
schaft
2019 | 400 S. | Euro 36,00 
ISBN 978-3-8012-0515-7

Schriftenreihe der Reichs-
präsident-Friedrich-Ebert-
Gedenkstätte

Hg. von der Reichspräsident-
Friedrich-Ebert-Gedenkstätte 
Heidelberg

Band 15 
Schönhoven, Klaus /  
Mühlhausen, Walter (Hg.)
Der deutsche Sozialstaat im 20. Jh.

Band 16 
Metzler, Gabriele / Schumann, 
Dirk
Geschlechter(un)ordnung und 
Politik in der Weimarer Republik
2016 | 312 S. | Euro 48,00 
ISBN 978-3-8012-4236-7
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Schriftenreihe der Reichs-
präsident-Friedrich-Ebert-
Gedenkstätte 
Edition Friedrich Ebert Reden

Hg. von der Reichspräsident-
Friedrich-Ebert-Gedenkstätte 
Heidelberg

Band 1 
Mühlhausen, Walter (Hg.)
Friedrich Ebert – Reden als 
Reichspräsident (1919-1925)

Archiv für Sozialgeschichte

Hg. von der Friedrich-Ebert-
Stiftung

Band 48 (2008)
Dekolonisation
796 S. | Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-4180-3

Band 49 (2009)
»Gesellschaftsgeschichte Europas 
als europäische Zeitgeschichte«
692 S. | Euro 64,00 
ISBN 978-3-8012-4190-2

Band 50 (2010)
Verwissenschaftlichung von Poli-
tik nach 1945
744 S. | Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-4201-5

Band 51 (2011)
Säkularisierung und Neuformie-
rung des Religiösen
782 S. | Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-4205-3

Band 52 (2012)
Wandel des Politischen  
Die Bundesrepublik Deutschland 
während der 1980er Jahre
936 S. | Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-4215-2

Band 53 (2013)
Demokratie und Sozialismus 
Linke Parteien in Deutschland und 
Europa seit 1860
640 S. | Euro 58,00 
ISBN 978-3-8012-4220-6

Band 54 (2014)
Dimensionen sozialer Ungleich-
heit 
Neue Perspektiven auf West- und 
Mitteleuropa im 19. Und 20. 
Jahrhundert
494 S. | Euro 58,00 
ISBN 978-3-8012-4225-1

Band 55 (2015)
Sozialgeschichte des Todes
2016 | 526 S. | Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-4230-5

Band 56 (2016)
Sozialgeschichte des Kapitalismus
632 S. | Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-4240-4

Band 57 (2017)
Gesellschaftswandel und Moder-
nisierung
632 S. | Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-4245-9

Band 58 (2018)
Demokratie praktizieren
432 S. | Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-4250-3

Band 59 (2019)
Die Welt verändern
ca. 560 S. | ca. Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-4270-1

Beihefte zum Archiv für Sozial-
geschichte

Band 27 
Boll, Friedhelm / Wysocki, Wies-
law / Ziemer, Klaus
Versöhnung und Politik

Band 28 
Murr, Karl Borromäus / Resch, 
Stephan (Hg.)
Lassalles »südliche Avantgarde«

Bibliographie zur  
Geschichte der deutschen 
Arbeiterbewegung

Hg. von der Bibliothek der Fried-
rich-Ebert-Stiftung (bis 2011 unter 
Mitwirkung der Stiftung Archiv der 
Parteien und Massenorganisati-
onen der DDR im Bundesarchiv)

Jahrgang 38 (2013)
179 S. | Euro 29,90 
ISBN 978-3-8012-4224-4

Jahrgang 39 (2014)
192 S. | Euro 29,90 
ISBN 978-3-8012-4229-9

Jahrgang 40 (2015)
156 S. | Euro 29,90 
ISBN 978-3-8012-4239-8

Jahrgang 41 (2016)
164 S. | Euro 29,90 
ISBN 978-3-8012-4244-2

Jahrgang 42 (2017)
162 S. | Euro 29,90 
ISBN 978-3-8012-4249-7

Jahrgang 43 (2018)
180 S. | Euro 29,90 
ISBN 978-3-8012-4269-5

Quellen zur Geschichte der 
deutschen Gewerkschaftsbe-
wegung im 20. Jahrhundert

Hg. v. Klaus Schönhoven und 
Hermann Weber

Band 12: Der Deutsche Gewerk-
schaftsbund 1956–1963
Bearbeitet von Jens Hildebrandt 
unter Mitarbeit von Boris Schwit-
zer 
2005 | 970 S. | Euro 78,00  
ISBN 978-3-8012-4156-8

Band 13: Der Deutsche Gewerk-
schaftsbund 1963–1969
Bearbeitet von Wolther von 
Kieseritzky 
2006 | 914 S. | Euro 78,00  
ISBN 978-3-8012-4157-5

Band 14: Die Interzonenkonfe-
renzen der deutschen Gewerk-
schaften 1946–1948
Bearbeitet von Werner Müller 
2007 | 520 S. | Euro 48,00  
ISBN 978-3-8012-4158-2

Band 15: Der Freie Deutsche Ge-
werkschaftsbund 1945–1949
Hg. von Siegfried Mielke und 
Peter Rütters 
Bearbeitet von Peter Rütters unter 
Mitarbeit von Marion Goers 
2011 | 1.028 S. | Euro 68,00 
ISBN 978-3-8012-4209-1

Band 16: Der deutsche Gewerk-
schaftsbund 1969–1975
Bearbeitet von Klaus Mertsching 
2013 | 1.040 S. | Euro 78,00 
ISBN 978-3-8012-4218-3

Zeitschriften
Neue Gesellschaft /  
Frankfurter Hefte

Herausgegeben
für die Friedrich-Ebert-Stiftung 
von Kurt Beck, Sigmar Gabriel, 
Jürgen Kocka, Thomas Meyer, 
Bascha Mika, Martin Schulz, 
Angelica Schwall-Düren und 
Wolfgang Thierse

Chefredakteur: Thomas Meyer

Erscheint zehnmal jährlich,  
davon zweimal als Doppelheft. 
Bezug durch den Buch- und 
Zeitschriftenhandel oder zzgl. 
Versandkosten direkt vom Verlag.
Einzelheft: Euro 5,50 
Doppelheft: Euro 10,80 
Jahresabo: Euro 50,60 
ISSN 0177-6738

NG/FH E-only
die digitale Ausgabe NG/FH 
Einzelausgabe: Euro 4,99 
Doppelausgabe: Euro 9,99 
Jahresabo: Euro 39,99

NG/FH Print+
die gedruckte und die digitale 
Ausgabe der NG/FH im Kombi-
angebot 
Jahresabo: Euro 65,59

Neue Gesellschaft /  
Frankfurter Hefte 
International Quarterly Edition

Herausgegeben
für die Friedrich-Ebert-Stiftung 
von Kurt Beck, Sigmar Gabriel, 
Jürgen Kocka, Thomas Meyer, 
Bascha Mika, Martin Schulz, 
Angelica Schwall-Düren und 
Wolfgang Thierse

Chefredakteur: Thomas Meyer

Erscheint viermal jährlich.
Bezug durch den Buch- und 
Zeitschriftenhandel oder zzgl. 
Versandkosten direkt vom Verlag.

Einzelheft: Euro 3,80 
Jahresabo: Euro 14,00 
ISSN 2194-3095
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